Ch Determinacion de la probabilidad de laruleta Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1) (Enquédosletrases 2) Enquénimeroesmas  3) ¢Enquénimero es
igualmente probable que probable que caigala menos probable que 1
caigalaruleta? ruleta? caigalaruleta?
2,
glﬂ /3&@1\ .
4 3
4.
5.
4)  ¢En qué nimero es 5 ¢(Enquéletraesmenos  6) ¢Enquéletraesmés
menos probable que probable que caigala probable que caigala 6.
caigalaruleta? ruleta? ruleta?
7.
8.
9.
10.
7) ¢Enquénimeroesmés 8) ¢Enquédosletrases 9) ¢En qué nimero es méas
probable que caigala igualmente probable que probable que caigala 11.
ruleta? caigalaruleta? ruleta?
12.
10)  ¢En qué nimero es 11) ¢Enquénimeroesmés 12) ¢En quénimero es
menos probable que probable que caigala menos probable que
caigalaruleta? ruleta? caigalaruleta?
A
T
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Ch Determinacion de la probabilidad de laruleta Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) (Enquédosletrases 2) Enquénimeroesmas  3) ¢Enquénimero es
igualmente probable que probable que caigala menos probable que 1 C&b
caigalaruleta? ruleta? caigalaruleta?
2 4
glﬂ /3&@1\ .4
4 3
4 2
5 A
4)  ¢En qué nimero es 5 ¢(Enquéletraesmenos  6) ¢Enquéletraesmés
menos probable que probable que caigala probable que caigala 6. D
caigalaruleta? ruleta? ruleta?
7 3
8. B& C
9 4
10 4
7) ¢Enquénimeroesmés 8) ¢Enquédosletrases 9) ¢En qué nimero es méas
probable que caigala igualmente probable que probable que caigala 11. 4
ruleta? caigalaruleta? ruleta?
12, 2
10)  ¢En qué nimero es 11) ¢Enquénimeroesmés 12) ¢En quénimero es
menos probable que probable que caigala menos probable que
caigalaruleta? ruleta? caigalaruleta?
B
T
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